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Кримінальний кодекс України

Стаття 212-1. Ухилення від сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове
державне соціальне страхування та страхових внесків на
загальнообов'язкове державне пенсійне страхування

 

1. Умисне ухилення від сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне
соціальне страхування чи страхових внесків на загальнообов'язкове державне
пенсійне страхування, вчинене службовою особою підприємства, установи,
організації незалежно від форми власності або особою, яка здійснює
підприємницьку діяльність без створення юридичної особи, чи будь-якою іншою
особою, яка зобов'язана його сплачувати, якщо таке діяння призвело до
фактичного ненадходження до фондів загальнообов'язкового державного
соціального страхування коштів у значних розмірах, -

карається штрафом від п'ятисот до тисячі п'ятисот неоподатковуваних мінімумів
доходів громадян або позбавленням права обіймати певні посади чи займатися
певною діяльністю на строк до трьох років.

2. Ті самі діяння, вчинені за попередньою змовою групою осіб, або якщо вони
призвели до фактичного ненадходження до фондів загальнообов'язкового
державного соціального страхування коштів у великих розмірах, -

караються штрафом від тисячі п'ятисот до трьох тисяч неоподатковуваних
мінімумів доходів громадян з позбавленням права обіймати певні посади чи
займатися певною діяльністю на строк до трьох років.

3. Діяння, передбачені частинами першою або другою цієї статті, вчинені
особою, раніше судимою за ухилення від сплати єдиного внеску на
загальнообов'язкове державне соціальне страхування чи страхових внесків на
загальнообов'язкове державне пенсійне страхування, або якщо вони призвели
до фактичного ненадходження до фондів загальнообов'язкового державного
соціального страхування коштів в особливо великих розмірах, -

Стаття 212-1. Ухилення від сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове
державне соціальне страхування та страхових внесків на загальнообов'язкове
державне пенсійне страхування

1. Умисне ухилення від сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне
соціальне страхування чи страхових внесків на загальнообов'язкове державне
пенсійне страхування, вчинене службовою особою підприємства, установи, організації
незалежно від форми власності або особою, яка здійснює підприємницьку діяльність
без створення юридичної особи, чи будь-якою іншою особою, яка зобов'язана його
сплачувати, якщо таке діяння призвело до фактичного ненадходження до фондів
загальнообов'язкового державного соціального страхування коштів у значних
розмірах, -

карається штрафом від однієї тисячі до двох тисяч  неоподатковуваних мінімумів
доходів громадян (17000грн - 34000грн) або позбавленням права обіймати певні
посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років.

2. Ті самі діяння, вчинені за попередньою змовою групою осіб, або якщо вони
призвели до фактичного ненадходження до фондів загальнообов'язкового державного
соціального страхування коштів у великих розмірах, -

караються штрафом від двох тисяч до трьох тисяч неоподатковуваних мінімумів
доходів громадян (34000грн – 51000грн) з позбавленням права обіймати певні посади
чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років.

3. Діяння, передбачені частинами першою або другою цієї статті, вчинені особою,
раніше судимою за ухилення від сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове
державне соціальне страхування чи страхових внесків на загальнообов'язкове
державне пенсійне страхування, або якщо вони призвели до фактичного
ненадходження до фондів загальнообов'язкового державного соціального
страхування коштів в особливо великих розмірах, -



караються штрафом від десяти тисяч до двадцяти п'яти
тисячнеоподатковуваних мінімумів доходів громадян з позбавленням права
обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років з
конфіскацією майна.

4. Особа, яка вперше вчинила діяння, передбачені частинами першою або
другою цієї статті, звільняється від кримінальної відповідальності, якщо вона до
притягнення до кримінальної відповідальності сплатила єдиний внесок на
загальнообов'язкове державне соціальне страхування чи страхові внески на
загальнообов'язкове державне пенсійне страхування, а також відшкодувала
шкоду, завдану фондам загальнообов'язкового державного соціального
страхування їх несвоєчасною сплатою (штрафні санкції, пеня).

Примітка. Під значним розміром коштів слід розуміти суми єдиного внеску на
загальнообов'язкове державне соціальне страхування чи страхових внесків на
загальнообов'язкове державне пенсійне страхування, які в тисячу і більше разів
перевищують установлений законом неоподатковуваний мінімум доходів
громадян, під великим розміром коштів слід розуміти суми єдиного внеску на
загальнообов'язкове державне соціальне страхування, які в три тисячі і більше
разів перевищують установлений законом неоподатковуваний мінімум доходів
громадян, під особливо великим розміром коштів слід розуміти суми єдиного
внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування чи страхових
внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування, які в п'ять
тисяч і більше разів перевищують установлений законом неоподатковуваний
мінімум доходів громадян.

караються штрафом від п'ятнадцяти тисяч до двадцяти п'яти
тисячнеоподатковуваних мінімумів доходів громадян (255000грн – 425000грн) з
позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк
до трьох років з конфіскацією майна.

4. Особа, яка вперше вчинила діяння, передбачені частинами першою або другою цієї
статті, звільняється від кримінальної відповідальності, якщо вона до притягнення до
кримінальної відповідальності сплатила єдиний внесок на загальнообов'язкове
державне соціальне страхування чи страхові внески на загальнообов'язкове
державне пенсійне страхування, а також відшкодувала шкоду, завдану фондам
загальнообов'язкового державного соціального страхування їх несвоєчасною сплатою
(штрафні санкції, пеня).

Примітка. Під значним розміром коштів слід розуміти суми єдиного внеску на
загальнообов'язкове державне соціальне страхування чи страхових внесків на
загальнообов'язкове державне пенсійне страхування, які в тисячу і більше
разів (609000грн) перевищують установлений законом неоподатковуваний мінімум
доходів громадян, під великим розміром коштів слід розуміти суми єдиного внеску
на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, які в три тисячі і більше
разів (1827000грн) перевищують установлений законом неоподатковуваний мінімум
доходів громадян, під особливо великим розміром коштів слід розуміти суми
єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування чи страхових
внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування, які в п'ять тисяч і
більше разів (3045000грн) перевищують установлений законом неоподатковуваний
мінімум доходів громадян.

Кодекс України про адміністративні правопорушення

Стаття 165-1. Порушення законодавства про збір та облік єдиного внеску
на загальнообов'язкове державне соціальне страхування і
загальнообов'язкове державне пенсійне страхування

Порушення порядку нарахування єдиного внеску на загальнообов'язкове
державне соціальне страхування, страхових внесків на загальнообов'язкове
державне пенсійне страхування, неподання, несвоєчасне подання, подання не
за встановленою формою звітності щодо єдиного внеску на загальнообов'язкове
державне соціальне страхування, страхових внесків на загальнообов'язкове
державне пенсійне страхування або подання недостовірних відомостей, що
використовуються в Державному реєстрі загальнообов'язкового державного
соціального страхування, іншої звітності та відомостей, передбачених законами
України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне

Стаття 165-1. Порушення законодавства про збір та облік єдиного внеску на
загальнообов'язкове державне соціальне страхування і загальнообов'язкове
державне пенсійне страхування

Порушення порядку нарахування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне
соціальне страхування, страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне
страхування, неподання, несвоєчасне подання, подання не за встановленою формою
звітності щодо єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне
страхування, страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне
страхування або подання недостовірних відомостей, що використовуються в
Державному реєстрі загальнообов'язкового державного соціального страхування,
іншої звітності та відомостей, передбачених законами України "Про збір та облік
єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" і "Про
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соціальне страхування" і "Про загальнообов'язкове державне пенсійне
страхування", порушення встановленого порядку використання та здійснення
операцій з коштами Пенсійного фонду України, -

тягнуть за собою накладення штрафу на посадових осіб від двадцяти до
тридцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

 

Ті самі дії, вчинені особою, яку протягом року було піддано адміністративному
стягненню за одне із правопорушень, зазначених у частині першій цієї статті, -

тягнуть за собою накладення штрафу на посадових осіб від тридцяти до
сороканеоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Несплата або несвоєчасна сплата єдиного внеску на загальнообов'язкове
державне соціальне страхування, страхових внесків на загальнообов'язкове
державне пенсійне страхування, у тому числі авансових платежів, у сумі, що не
перевищує трьохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, -

 

тягне за собою накладення штрафу на посадових осіб від двадцяти п'яти до
п'ятдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

 

 

Несплата або несвоєчасна сплата єдиного внеску на загальнообов'язкове
державне соціальне страхування, страхових внесків на загальнообов'язкове
державне пенсійне страхування, у тому числі авансових платежів, у сумі більше
трьохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян -

 

           тягне за собою накладення штрафу на посадових осіб від п'ятдесяти до
ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

 

 

 

загальнообов'язкове державне пенсійне страхування", порушення встановленого
порядку використання та здійснення операцій з коштами Пенсійного фонду України, -

тягнуть за собою накладення штрафу на посадових осіб підприємств, установ і
організацій незалежно від форми власності, фізичну особу - підприємця або
особу, яка забезпечує себе роботою самостійно, від тридцяти до
сороканеоподатковуваних мінімумів доходів громадян (510грн - 680грн).

    Ті самі дії, вчинені особою, яку протягом року було піддано адміністративному
стягненню за одне із правопорушень, зазначених у частині першій цієї статті, -

тягнуть за собою накладення штрафу на посадових осіб підприємств, установ і
організацій незалежно від форми власності, фізичну особу - підприємця або
особу, яка забезпечує себе роботою самостійно, від сорока до
п'ятдесятинеоподатковуваних мінімумів доходів громадян (680грн - 850грн).

   Несплата або несвоєчасна сплата єдиного внеску на загальнообов'язкове державне
соціальне страхування, страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне
страхування, у тому числі авансових платежів, у сумі, що не перевищує трьохсот
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (до 182700грн), -

 

тягне за собою накладення штрафу на посадових осіб підприємств, установ і
організацій незалежно від форми власності, фізичну особу - підприємця або
особу, яка забезпечує себе роботою самостійно, від сорока до
вісімдесятинеоподатковуваних мінімумів доходів громадян (680грн - 1360грн).

 

Несплата або несвоєчасна сплата єдиного внеску на загальнообов'язкове державне
соціальне страхування, страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне
страхування, у тому числі авансових платежів, у сумі більше трьохсот
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (більше 182700грн) -

 

тягне за собою накладення штрафу на посадових осіб підприємств, установ і
організацій незалежно від форми власності, фізичну особу - підприємця або
особу, яка забезпечує себе роботою самостійно, від вісімдесяти до ста
двадцятинеоподатковуваних мінімумів доходів громадян (1360грн - 2040грн).
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Дії, передбачені частиною третьою або четвертою цієї статті, вчинені особою,
яку протягом року було піддано адміністративному стягненню за такі ж
порушення, -

тягнуть за собою накладення штрафу на посадових осіб від ста до
трьохсотнеоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Порушення встановленого порядку використання та здійснення операцій з
коштами накопичувальної системи загальнообов'язкового державного
пенсійного страхування -

тягне за собою накладення штрафу на посадових осіб від трьохсот до тисячі
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

        Дії, передбачені частиною шостою цієї статті, вчинені особою, яку протягом
року було піддано адміністративному стягненню за такі ж порушення, -

тягнуть за собою накладення штрафу на посадових осіб від однієї тисячі до
трьох тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Дії, передбачені частиною третьою або четвертою цієї статті, вчинені особою, яку
протягом року було піддано адміністративному стягненню за такі ж порушення, -

тягнуть за собою накладення штрафу на посадових осіб підприємств, установ і
організацій незалежно від форми власності, фізичну особу - підприємця або
особу, яка забезпечує себе роботою самостійно, від ста п'ятдесяти до
трьохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (2550грн - 5100грн).

 

Порушення встановленого порядку використання та здійснення операцій з коштами
накопичувальної системи загальнообов'язкового державного пенсійного страхування -

тягне за собою накладення штрафу на посадових осіб від трьохсот до тисячі
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (5100грн - 17000грн).

 

Дії, передбачені частиною шостою цієї статті, вчинені особою, яку протягом року було
піддано адміністративному стягненню за такі ж порушення, -

тягнуть за собою накладення штрафу на посадових осіб від однієї тисячі до трьох
тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (17000грн - 51000грн).


